10 JANUARI 2016
Kerkrade 1 – De Juiste Z 1	2,5 – 5.5
Vooraf was er even nog wat onzekerheid of Pierre kon spelen maar nadat we hadden afgesproken dat hij wat sneller mocht spelen, zodat hij uiterlijk 16.30 kon vertrekken, vertrokken we voltallig naar Kerkrade.Deze wedstrijd werd als cruciaal voor de eerste plaats bestempeld omdat we er van uitgingen dat DJC3, de koploper, nog punten zou laten liggen.
De eerste verdediging van Kerkrade was om hun speellokaal te verleggen naar de binnenlanden van Kerkrade Holz, zoals zich al laat raden ergens tegen de Duitse grens. Kerkrade had blijkbaar niet gerekend op de moderne navigatie systemen want we kwamen allemaal op tijd, zelfs nog eerder dan de meeste thuisspelers.
Pierre was van plan snel te spelen maar werd verrast door een speler, M. Zimmermann,  die nog sneller speelde. De stelling snelde snel naar een voordeel voor Pierre. De partij van Luc tegen Wim Badendorp ging nog sneller uit. Al na dertien zetten moest Wim een foute behandeling van de opening bekopen met stuk- en partijverlies. Pierre had ondertussen een stuk verdiend maar Zimmermann toonde, net als tegen Philippe Da Ces verleden jaar, dat hij over 9 levens beschikt en kon door eeuwig schaak een remise behalen (0.5-1,5).
Een snelle gang langs de tafels leerde dat iedere partij beter voor ons leek te staan, dat zag er dus goed uit. Voor de derde keer op rij overkwam het Frits dat zijn tegenstander, in dit geval Jo Paffen,  een stuk offerde voor koningsaanval. En ook voor de derde keer op rij was de aanval niet doorslaggevend. Een mooi valletje van Frits weer, hoe doe je dat. (0,5-2,5).
Leon had in opening en middenspel twee pionnen verdiend en sleepte er uiteindelijk eentje extra mee naar het eindspel. Omdat er ongelijke lopers waren constateerde hij zelf na afloop dat torenruil niet de beste keuze was, want nu kon zijn tegenstander R. Engelen het remise houden (1-3).
Huub had goed spel tegen Glen Freer en bood remise aan, omdat Roy inmiddels een stuk voor stond en daarmee de zege binnen was. Glen zag dat waarschijnlijk ook, maar hij had ook een tijdprobleem en nam de remise aan. (1,5-3,5).
Roy was tegen Jo Engels een stuk en pion voorgekomen. Achteraf meenden ze beiden dat Jo ergens voordeel had laten liggen. Roy wist heel mooi, dus eenvoudig, de voorsprong in materiaal om te zetten in een vol punt waarna de zege binnen was. (1,5-4,5).
Walter Kunstek was tegen Philippe da Ces een kwaliteit achter geraakt maar had wel een vrijpion en met aan beide zijden het loperpaar nog op het bord was de remise terecht.
Marielle speelde tegen Dormans, een speler die een tijdje niet had geschaakt. Gezien zijn hoge rating had hij wel op niveau geschaakt. Marielle had een betere stelling, miste waarschijnlijk de geforceerde winst en nam genoegen met remise in een stelling met een pion meer. (2,5 – 5,5).
Al met al de meest relaxte en meest vanzelfsprekende overwinning op Kerkrade die ik mij kan herinneren! 
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